

市生态环境综合行政执法局等3个机构集中挂牌

本报讯 20日,市生态环境综合行政执法局、市生态环境保护调度中心、高新区生态环境综合行政执法局3个机构集中挂牌。据悉,市生态环境综合行政执法局的成立走在全省前列,市生态环境保护调度中心成立为全省第一家,标志着我市生态环境保护工作开启了新征程。

新机构、新职能、新起点赋予了新使命、新任务和新要求。挂牌现场,市生态环境局相关负责人表示,市生态环境系统将以此次机构集中挂牌为契机,强化生态环境执法监管,统一行使污染防治、生态保护、核与辐射安全等行政处罚权以及与行政处罚相关的行政检查、行政强制权等执法职能,加大生态环境问题相关工作的协调和指挥力度。

下一步将加快生态环境系统干部队伍建设和一支政治强、本领高、作风硬、敢担当的生态环境保护铁军,为统筹推进镇江经济社会高质量发展和生态环境高水平保护作出新贡献。

副市长陈可出席挂牌仪式。(杨佩佩 李媛)

港航部门将持续推动大运河文化带建设

本报讯 20日下午,2020年全市港航工作会议召开。记者从会上获悉,今年港航部门将持续推进苏南运河、丹金溧漕河整治工程桥梁扫尾工作,结合大运河文化带建设完成相关建设。

截至去年12月31日,谏壁船闸共安全运行14394天,全年共安全开放23623闸次,优良闸次率达100%,船舶通过量1.87亿吨,同比增长20%,创历史新高,货物通过量1.14亿吨,同比增长14.4%。尤其是谏壁船闸二闸线大修单闸运行期间,创造了内河船闸单日船舶通过量突破60万吨的最高纪录。沿江港口“智慧锚泊”指挥系统项目全面安装到位,于8月份正式投入使用。

今年是镇江港航系统改革承上启下的关键之年。改革后中心增加了港口、锚泊的相关职能,今年将进一步整合港口、航道工作。持续推进苏南运河、丹金溧漕河整治工程桥梁扫尾工作,完成三七站桥、黄埭桥续建,开工建设云阳大桥、312国道桥,计划投资1000万元。做好苏南运河丹阳市区段三级航道整治工程竣工验收各项工作。今年年底长江江中过驳将全面取缔,预计明年将启动高资锚地建设工作。根据省港航中心的工作进度和资金安排,预计今年启动定易洲锚地的建设工作,明年投入使用。

结合大运河文化带建设,港航部门对谏壁船闸大运河文化带文化标识工程(引航道及服务区锚地部分)开工建设,同时继续推进两条干线航道的绿化提升和环境整治,加强绿色航道的示范建设。新增沿江两岸绿化带、防尘林带5.8万平方米,完成谏壁船闸、服务区锚地绿化提升1.2万平方米。

(曾海蓉 朱政宇 钱诗洁)

中国共产党镇江市第七届纪律检查委员会第五次全体会议决议

(2020年4月20日通过)

中国共产党镇江市第七届纪律检查委员会第五次全体会议,于2020年4月20日召开。出席会议的市纪委委员27人,列席会议165人。市纪委常委会主持会议。

全会认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央纪委四次全会、省纪委五次全会精神。全会一致认为,习近平总书记重要讲话深刻总结新时代全面从严治党历史性成就,对以全面从严治党成效推进国家治理体系和治理能力现代化作出战略部署,对不断深化党的自我革命、持续推动全面从严治党向纵深发展具有重大指导意义。中央纪委四次全会总结提出“五个坚持”“三个一以贯之”的经验体会,省纪委五次全会全面部署2020年纪检监察工作任务,是我们开展工作的重要遵循。全市各级党组织和广大党员、干部一定要认真学习领会,坚决贯彻落实。

全会审议通过黄利民同志代表市纪委常委会所作的《强化政治监督 保障制度执行 为建设“强富美高”新镇江提供坚强保证》工作报告。

全会认为,2019年,在省纪委监委和市委坚强领导下,全市各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决践行“两个维护”,全力整治群众身边腐败和作风问题,深入开展政治巡察,全面落实监督基本职责,统筹推进纪检监察“三项改革”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,全面加强纪检监察干部队伍建设,纪检监察工作高质量发展取得新成效。全会在肯定成绩的同时,实事求是分析纪检监察工作和干部队伍建设存在的主要问题,要求采取有效措施,切实加以解决。

全会指出,全市各级纪检监察机关要牢牢把握纪检监察工作高质量发展要求,提高政治站位,始终聚焦“两个维护”加强政治监督;坚守人民立场,始终立足“执纪为民”正风肃纪反腐;着眼发展全局,始终把握“稳中求进”指导实践;强化制度建设,始终围绕“标本兼治”提升治理效能;坚持刀刃向内,始终牢记“身份印记”强化自身建设,着力推动全市纪检监察工作再上新台阶。

全会强调,2020年全市各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,按照中央纪委四次全会、省纪委五次全会和市委部署要求,坚持稳中求进工作总基调,协助党委持续深化全面从严治党,强化对权力运行的制约和监督,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,着力打造高素质专业化纪检监察干部队伍,推动新时代纪检监察工作高质量发展,为建设“强富美高”新镇江提供坚强保证。

第一,牢记初心使命,更加自觉做到“两个维护”。要深化专项整治,全力保障打赢脱贫攻坚战,精准整治群众反映强烈的突出问题,切实规范基层“小微权力”运行,不断提升基层治理效能。要深化纪检监察“三项改革”,推动监督力量整体联动,健全协同高效的监督体系。要强化专责监督,做实日常监督,创新监督方式,实施精准问责,加强对权力运行的制约和监督。要突出政治定位,推动上下联动,强化结果运用,高质量推进巡察全覆盖。要持续正风肃纪,深化形式主义、官僚主义集中整治,靶向纠治“四风”顽疾,推进常态长效治理,推动党风政风进一步好转。要一体推进“三不”,持续强化不敢腐的高压震慑,不断扎牢不能腐的制度笼子,推动形成不想腐的思想自觉。要持续推进高素质专业化纪检监察干部队伍队伍建设,坚持思想从严、教育从严、管理从严、监督从严、作风从严,切实做到政治过硬、本领高强。

全会审议通过了《七届市纪委五次全会工作报告》和《决议》。(记者 胡建伟)



连镇铁路上跨沪宁城际钢箱梁首次吊装

20日0时,由中铁二十四局连镇三分部承建的连镇铁路镇江联络线左线跨沪宁城际特大桥开始进行上跨沪宁城际钢箱梁首次吊装,经过2个多小时的施工作业吊装顺利完成,为后续钢箱梁架设奠定了基础。据了解,该大桥采用6孔钢箱梁跨越,单个钢箱梁长20.6米、重66吨,共需要封锁施工6次,每次3小时,为保障铁路的运营安全,均采取了天窗点施工。

蒋天文 谢道福 摄影报道

一以贯之推进全面从严治党 推动纪检监察工作高质量发展

(上接1版)

全会第一次大会以电视电话会议形式召开,各市、区和镇江新区、高新区设分会场。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院院长、市检察院检察长等在分会场参加会议。

(记者 胡建伟)

又讯 20日下午召开的七届市纪委五次全会第二次大会由市纪委常委会主持,黄利民代表市纪委常委会作工作报告。

黄利民指出,要牢记初心使命,强

化政治监督,保障制度执行,更加自觉做到“两个维护”。要深化专项整治,全力保障打赢脱贫攻坚战,精准整治群众反映强烈的突出问题,切实规范基层“小微权力”运行,不断提升基层治理效能。要深化纪检监察“三项改革”,推动监督力量整体联动,健全协同高效的监督体系。要强化专责监督,做实日常监督,创新监督方式,实施精准问责,加强对权力运行的制约和监督。要突出政治定位,推动上下联动,强化结果运用,高质量推进巡察全覆盖。要持续正风肃纪,深化形式主义、官僚主义集中整治,靶向纠治“四风”顽疾,推进常态长效治理,推动党风政风进一步好转。要一体推进“三不”,持续强化不敢腐的高压震慑,不断扎牢不能腐的制度笼子,推动形成不想腐的思想自觉。要持续推进高素质专业化纪检监察干部队伍队伍建设,坚持思想从严、教育从严、管理从严、监督从严、作风从严,切实做到政治过硬、本领高强。

全会审议通过了《七届市纪委五次全会工作报告》和《决议》。(记者 胡建伟)

全会审议通过了《七届市纪委五次全会工作报告》和《决议》。(记者 胡建伟)

全会审议通过了《七届市纪委五次全会工作报告》和《决议》。(记者 胡建伟)

全会审议通过黄利民同志代表市纪委常委会所作的《强化政治监督 保障制度执行 为建设“强富美高”新镇江提供坚强保证》工作报告。

全会认为,2019年,在省纪委监委和市委坚强领导下,全市各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决践行“两个维护”,全力整治群众身边腐败和作风问题,深入开展政治巡察,全面落实监督基本职责,统筹推进纪检监察“三项改革”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,全面加强纪检监察干部队伍建设,纪检监察工作高质量发展取得新成效。全会在肯定成绩的同时,实事求是分析纪检监察工作和干部队伍建设存在的主要问题,要求采取有效措施,切实加以解决。

全会指出,全市各级纪检监察机关要牢牢把握纪检监察工作高质量发展要求,提高政治站位,始终聚焦“两个维护”加强政治监督;坚守人民立场,始终立足“执纪为民”正风肃纪反腐;着眼发展全局,始终把握“稳中求进”指导实践;强化制度建设,始终围绕“标本兼治”提升治理效能;坚持刀刃向内,始终牢记“身份印记”强化自身建设,着力推动全市纪检监察工作再上新台阶。

全会强调,2020年全市各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,按照中央纪委四次全会、省纪委五次全会和市委部署要求,坚持稳中求进工作总基调,协助党委持续深化全面从严治党,强化对权力运行的制约和监督,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,着力打造高素质专业化纪检监察干部队伍,推动新时代纪检监察工作高质量发展,为建设“强富美高”新镇江提供坚强保证。

为产业强市呐喊助威,营造重商亲商安商氛围

丹阳:为工商名人“树碑立传”

受疫情影响,丹阳原定每年春节后召开的“新春第一会”——优秀纳税企业座谈会,推迟到4月初举行。在最激动人心的表彰环节,丹阳市委书记黄春年为获得2019年度纳税企业特等奖颁奖时,大亚集团等5家企业不仅获得一块灿灿的奖牌,一张红彤彤的证书,还有一本沉甸甸的新书《丹阳工商业与工商界名人》。

“云阳上征去,两岸饶商贾。”这是唐代大诗人李白在丹阳留下的脍炙人口的诗句。丹阳人文荟萃,历来是商贾云集之地。上世纪七八十年代,丹化、丹棉、丹柴等“五朵金花”成为丹阳现代工业飞速发展的缩影。改革开放以来,乡镇工业迅速崛起,

形成了汽车及零部件、五金工具、眼镜、木业、家纺五大特色产业集群。当下,丹阳新材料、新能源、新医药、先进装备制造、电子信息五大新兴产业风生水起,全市拥有国家科学技术进步二等奖4项,100多家企业的300多种产品已成为全国“单打冠军”或行业领跑者,10多项核心技术国际领先,填补国内空白,形成一大批创新增长点。

盛世修志,志载盛事。为弘扬企业家精神,营造尊商重商氛围。2016年,丹阳市委市政府决定编撰出版《丹阳工商业与工商界名人》,收录丹阳工商界的名人和企业家代表,充分展现广大企业家开拓进取、敢为人先

的精神风貌和坚守实业、敢拼善赢的魅力风采;全面挖掘宣传优秀民营企业和企业家的事迹,在全社会营造对企业家高看一眼、厚爱一分的浓厚氛围,倡导支持实体经济、鼓励创新创业的价值取向。

《丹阳工商业与工商界名人》全书82.2万字,由大事记、专志、附录3部分组成。专志分设晚清与民国工商业的兴衰、新中国建立后工商业的发展、1992年以来工商业的昌盛、工商界名人4个章节,系统、全面、客观地记载了丹阳工商业所取得的辉煌成绩以及工商界企业家所作出的杰出贡献。其中,“工商界名人”共收录丹阳自民国时期到2016年间的71名

企业家的创业史。

“我万万没有想到,在退休22年后,市委市政府还记得我这个眼镜行业的老兵,不仅派专人上门采访当年的艰难创业史,而且史志办的领导还专程送书到家,我一定要发挥余热,为丹阳眼镜行业发展建言献策!”第七届全国人大代表、全国乡镇企业家、今年80岁高龄的吴斌荣荣感地说。

诺得物流股份有限公司董事长赵国荣感慨地说:“我有两个没想到,一是没想到去年三等奖也没得到,今年直接获得一等奖;二是没想到在《丹阳工商业与工商界名人》上找到我的名字,真的是双喜临门!丹阳市

委市政府如此重商亲商安商,今年我们更得撸起袖子加油干!力争营收总额增长50%!”赵国荣底气十足:1-3月在疫情袭来的严峻形势下,营收总额同比增长30%。

“从一个乡镇的修表铺,做到如今拥有30多家企业、年销售56亿元、利税7.4亿元的美乐集团,我的父亲王国宝不仅是‘四千四万’精神的践行者,这次还光荣的人选了丹阳工商界的‘名人堂’。我既倍感自豪,又重任在肩。作为新生代企业家,我既然已经接过企业的‘接力棒’,就要为建设发展的‘加速度’,奋力抒写美乐集团在新时代的新华章!”美乐集团董事长王翔宇说。 丹史宣 张辉

生态环境“蝶变” 水清岸绿景美 党建引领象山街道换了模样

春暖花开,站在京口区象山街道辖区内一夜河畔放眼眺望,两岸郁郁葱葱、树木葳蕤,鸟儿时而矗立枝头,时而盘旋湖面之上,清脆鸣叫不绝于耳。而此处美景,却曾是令当地居民谈之色变的地方:泥沙淤积严重,垃圾侵占河床,两侧多处违建,水质变差,水体黑臭,附近居民生活饱受困扰。

一夜河的变化只是象山街道农村环境整治的一个缩影。为了实现还河于民、还景于民、保留乡土味道,象山街道广泛动员、全面部署,迅速行动,积极探索党建引领基层社会治理的新路子,打造乡村“新颜值”。

党建引领,赋予环境整治红色动能。乡村振兴,关键在党,功夫在基层。“只有我们党员干部发挥好表率作用,才能真正带领广大群众广泛参与,逐渐改善乡村面貌,建成干净、整洁、宜居的美丽乡村。”街道党工委书记顾洪涛表示。街道充分发挥街道、社区、网格、楼栋四级联动机制作用,狠抓党员干部这个“关键少数”,党员干部部分包干,结合街道实际以“四清一治一改”为抓手,分类制定整治项目34个,有序推动工作。

党建引领,确保工作发力精准到

位。连日来,象山城管党支部的队员们在胜利港河岸边整治种菜现象。队员张伟说:“自整治活动开展以来,除了完成日常工作,我们几乎每天都要配合各个社区清理整治各类环境问题,忙得不亦乐乎,但是效果也是立竿见影的。”街道充分发挥社区党组织战斗堡垒作用,聚焦长江、禹山北沿线、城中村和丹徒老集镇3条重点主线,因地制宜开展整治工作。

党建引领,发动群众参与凝聚力量。象山街道运用道德讲堂、居民学校等平台以及宣传栏、“幸福象山”公众号等载体,大力宣传农村人居环境整治工作,提升居民保护环境意识。东风社区邀请志愿者与工作人员一起,在贾家庄入村口的荒废土地上种下了150颗整齐的桂花树苗,成为贾家庄的“绿色风景线”。

农村人居环境整治开展以来,象山街道已组织专项行动38场,清理村庄15个,生活垃圾、杂物287吨,清除乱堆乱放、乱贴乱画204处,清理河流2200米,塘沟1个,铺设绿化3625平方米,硬化路面1375平方米,铲除违章种植260平方米。如今,象山街道生态环境发生了“蝶变”。 毕浩 朱丽娟 林兰



社区专题介绍“逆行英雄”事迹

20日,大市口街道米山社区推出“镇”心英雄 天使风采“善行义举榜”,专题介绍镇江援鄂医疗队队员的事迹,让居民们记住这些抗击疫情的逆行英雄。 王呈 盛晓芳 摄影报道

作风建设成果。

第七,一体推进“三不”,坚定不移反腐败。突出重点削减存量,“零容忍”遏制增量,从严查处党的十八大以来不收斂不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,政治问题和经济问题交织的腐败案件。坚持受贿行贿一起查,加大国有企业反腐力度,深化惩治金融领域腐败,持续强化不敢腐的高压震慑。注重以案促改、以案促建,完善“查改一体”工作机制,发挥标本兼治综合效应,不断扎牢不能腐的制度笼子。推进廉政教育常态化制度化,加强思想道德和党纪国法教育,做实警示教育、法治教育和政德教育,推动形成不想腐的思想自觉。

全会要求,持续推进高素质专业化纪检监察干部队伍建设,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首位,落实好“把队伍建强、让干部过硬”的政治要求,坚持思想从严、教育从严、管理从严、监督从严、作风从严,强化思想淬炼、政治历练,强化专业素质、专业能力,强化制度意识、制度执行,强化自我监督、自我约束,切实做到政治过硬、本领高强。

全会号召,全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省纪委监委和市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,团结一心、奋发进取,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争,为全市高水平建成小康社会、推进高质量发展走在前列作出新的更大贡献!